
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 22 dias do mês de Junho de 2011, às 14:00 h, no(a) AGENCIA DO IBGE do município de MAUÁ, Estado SP, foi realizada a REUNIÃO
COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) DILERMANDO TEIXEIRA FILHO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 CLADICIR ALVES CORREA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
 CLELIA REGINA CHOOL - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
 CRISTIANE PERIM - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
 FRANCISCO DE ASSIS CARVALHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
 JOÃO SANDRO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUA
 JOSAFÁ VIEIRA DA SILVA - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
 MAURICIO DE CASTRO GAZOLA - PREFEITURA/PLANEJAMENTO
 VANDERLI MARIA DA SILVA - PREFEITURA MUNICPAL DE MAUÁ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município MAUÁ .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 35 AGSNs e 101 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TODOS OS ORGÃOS CONVIDADOS PARA ESTA REUNIÃO COMPARECERAM, VISTO QUE A MESMA FOI REALIZADA PARA QUE A PREFEITURA
MUNICIPAL, ATRAVÉZ DE SUAS SECRETARIAS DE HABITAÇÃO E PLANEJAMENTO, APRESENTASSEM OS NOMES DAS ÁREAS EM QUESTÃO
PARA COMPARAÇÃO COM AS NOMENCLATURAS DO IBGE E PARA VERIFICAÇÃO SE TODOS OS SETORES CONSIDERADOS AEIS PARA A
PREFEITURA ESTAVAM CONTEMPLADOS NA LISTAGEM DE SUBNORMAIS DO IBGE. ESTANDO CONSTANDO E TUDO EM ORDEM, LAVRAMOS A
ATA E ENCERRAMOS A REUNIÃO.

Demais Participantes do IBGE:
ALEXSANDRO ANGELO BARREIRA
STEFANO ELAGO
HENRIQUE ABÍLIO

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
FOI COMENTADO A SITUAÇÃO DA DIVISAS DA CIDADE QUE ESTÃO EM PROCESSO DE DISCUÇÃO COM AS CIDADES CIRCUNVIZINHAS, ALÉM DE
NOVAS ÁREAS DE SUBNORMAL QUE ERAM SÓ IDENTIFICADAS MAS, DEPOIS DO CENSO, JÁ CRESCERAM E TEM MAIS DE 51 DOMICÍLIOS.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


